

『改訂 一般用漢方処方の手引き 平成22年4月1日通知（加減方追加）対応追補版』  
正誤表

ご購入いただきました「改訂 一般用漢方処方の手引き 平成22年4月1日通知（加減方追加）対応追補版」（2010.8 初版第1刷）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

頁	誤	正
10 頁 上から 8 行目	注 4 柴胡疎肝散は張醫通の方で…	注 4 柴胡疎肝散は張氏醫通の方で…
同 柴蘇飲解説の上から 1 行目	…傷寒後の耳漏を治す。	…傷寒後の耳聾を治す。
同 柴蘇飲解説の上から 2 行目	…耳漏を治するも…	…耳聾を治するも…
同 柴蘇飲解説の上から 4 行目	…少陽の邪気が鬱滞して起こる耳漏…	…少陽の邪気が鬱滞して起こる耳聾…
同 柴蘇飲解説の上から 9 行目	…「暴（にわか）に耳漏して…	…「暴（にわか）に耳聾して…

2011.7.26 株式会社じほう

頁	誤	正
38 頁 「杞菊地黄丸」の「成分・分量」	…牡丹皮 3, 3, 枸杞子 4～5, 4～5, 菊花 2～3, 2～3（左側の…	…牡丹皮2～3, 3, 枸杞子 4～5, 4～5, 菊花3, 3（左側の…
51 頁 「平胃散」の「効能・効果」	…，食後に腹が鳴って下痢の傾向のある次の諸症：食べ…	…，食後に腹が鳴って下痢の傾向のある <u>もの</u> の次の諸症：食べ…

2010 年 9 月 株式会社じほう